

**REPUBLIKA E SHQIPËRISË
SHOQËRIA "KLAR" SH.P.K**

**VENDIM ASAMBLEJE ORTAKU I VETEM
PER**

"INICIM PROCEDURE BASHKIM ME PERTHITHJE SHOQERIE"

Mbështetur në Neni 215 e në vijim të Ligjit Nr. 9901, datë 14.04.2008 "Për shoqëritë Tregtare", i Ndryshuar; Statutit të Shoqërisë "Klar" shpk;

Në Tiranë, sot më datë 11 /12/2014, në selinë e shoqërisë "KLAR" shpk, u mbledh Asambleja e Ortakut të vetëm të kësaj shoqërie: **SHKELQIM BESHIRI**, i biri i Limanit, i dtl 22.08.1966, lindur dhe banues në Tiranë, i pajisur me pashaportë shtetërore nr SE6102016, madhor dhe me zotësi të plotë juridike për të vepruar, zotëruar i 100% të kuotave të kapitalit themeltar.

KONSTATOI:

Se kjo shoqëri ka kapital themeltar vlerën prej 100.000, Lekesh dhe me objekt veprimtarie: 1-Real Estate. 2-Tregti të kafes, imp - eks, të artikujve ushqimorë industriale etj. 3-Tregtim me shumicë dhe pakicë, si dhe në aktivitetin e import-eksportit të produkteve të ndryshme industriale dhe ushqimore. 4- Prodhim, përpunim, tregtim me shumicë dhe pakicë të lendeve të drurit dhe produkteve të tyre. 5-Të realizojë ndertime.

Pas diskutimeve dhe konsultimeve me eksperte kontabel, dhe nevojës për t'u zhvilluar në tregun ekonomik-financiar. Asambleja e Ortakut të vetëm të "Klar" shpk, duke qenë edhe ortak i vetëm i "Ladju" shpk ka shqyrtuar situatën ekonomike- financiare për të iniciuar procedurën e bashkimit me perthithje të shoqërisë "Ladju" shpk ;

VENDOSI:

1. Shoqëria "Klar" shpk së bashku me shoqërinë "Ladju" shpk të iniciojë procedurën e bashkimit me perthithje duke kryer të gjitha procedurat e domosdoshme ligjore dhe financiare që rrjedhin nga ky bashkim. "Ladju" shpk do të jetë shoqëria e perthithur, ndërsa shoqëria "Klar" shpk do të jetë shoqëria perthithëse.
2. Për përcjelljen e këtij vendimi në institucionet kompetente, si dhe përgatitjen e të gjithë dokumentacionit lidhur me këtë procedurë , ngarkohet Administratori i kësaj shoqërie.
3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.

**SHOQËRIA "KLAR" SHPK
ASAMBLEJA E ORTAKUT TË VETËM:
ORTAK I VETËM
SHKELQIM BESHIRI**

Shkelqim Beshiri
af